

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Valentýna Solařová

Vedoucí práce: Ing. Miloslav Vilímek, PhD.

Patologický vliv závodního párového veslování na SI skloubení u žen v adolescentním a dospělém věku

Název práce: _____

Autor posudku: Mgr. Eliška Froňková

Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

4

V současné době neustálého dynamického rozvoje olympijských disciplín a zároveň tlaku na podávané výkony již u juniorské reprezentace, vnímám každou práci zaměřenou na problematiku vlivu fyzické zátěže jako velmi cennou. Výstupy z práce jsou hodnotné pro další výzkum a zhodnocení zdravotního stavu sportující mládeže. Autorka podává přehled současných vědomostí o vlivu závodního párového veslování.

2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

3

Autorka přehledně pracuje s problematikou závodního sportu, v přehledu zdrojů se věnuje zejména literárním zdrojům ze zahraničí v dostatečném počtu, s ohledem na empirickou část bych uvítala více zdrojů z posledních let.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

3

Autorka si kladla velmi složité cíle, hypotézy byly až příliš složitě formulované. Publikované výsledky z empirické části práce jsou diskutovatelné, autorka si je vědoma obtížnosti zhodnocení výsledků a sama na ně v práci upozorňuje, sebereflexe je důležitá pro každého budoucího vědce.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

2

Jazyková a stylistická úroveň mírně zaostává za jinak velmi dobře zpracovaným tématem, svým charakterem odpovídá věku a zkušenostem autorky s tvorbou vědecké práce. Na místě je ocenění grafického zpracování a přehledu obrázků. Občas se objevují stylistické chyby, číslování stránek je chybné, správné číslování práce začíná až od úvodu.. V názvu bakalářské práce by se rovněž neměly objevovat zkratky.

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaké další provokační testy by mohly být využity pro objektivní zhodnocení sakroiliakálního skloubení?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Velmi dobře

Datum:

28.8.2023

Podpis:

Mgr. Eliška Froňková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>